Ubungen zur Abschlussprifung (01)

Flachen, Sonderfalle erkennen und bearbeiten

Auf der Geraden g: y=-0,8x + 8 liegen die Punkte A, die zusammen mit den Punkten C auf
fry= 172 - 3 und den Punkten B gleichschenklige Dreiecke ABC mit der Basis [AC] bilden.
Die Hohe hy, dieser Dreiecke ist stets 2 cm. A und C haben die gleiche Abszisse.

1. Zeichne die Graphen der Funktionen g und f und trage die Dreiecke zu x; =6 und x; =11
ein. Berechne den Flacheninhalt beider Dreiecke.

2. Berechne den Bereich fir x, in dem es Dreiecke ABC gibt.
3. Berechne die Koordinaten der Punkte A, B und C der bei B rechtwinkligen Dreiecke ABC.

4. Fur welche x-Werte erhalt man gleichseitige Dreiecke ABC?



